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 ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΚΩΝ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ 

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως συνήλθε 

σήμερα, Τετάρτη, 26 Απριλίου 2023 και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

1. Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Διοικητικού Δικαστηρίου Διεθνούς 

Προστασίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.018-2023) 

Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι 

η παροχή δυνατότητας στο Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο να διορίζει πρόσωπο στο 

Διοικητικό Δικαστήριο Διεθνούς Προστασίας για να εκτελεί προσωρινά τα καθήκοντα 

δικαστή του εν λόγω δικαστηρίου, καθώς και η  εναρμόνιση των διατάξεων της βασικής 

νομοθεσίας με το νέο νομικό πλαίσιο για τη μεταρρύθμιση στην ανώτατη βαθμίδα απονομής 

της δικαιοσύνης. 

Η επιτροπή, αφού άρχισε και ολοκλήρωσε την κατ’ άρθρον συζήτηση του πιο πάνω  

νομοσχεδίου, αποφάσισε όπως τοποθετηθεί επί των προνοιών του στην επόμενη συνεδρία 

της. 

2. Ο περί Διαμεσολάβησης σε Οικογενειακές Διαφορές (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.031-2023) 

 Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι 

η διαγραφή της προϋπόθεσης της διατήρησης ασφαλιστικής σύμβασης για παροχή 

ασφαλιστικής κάλυψης έναντι ευθύνης για επαγγελματική αμέλεια για την εγγραφή 

προσώπου στο Μητρώο Διαμεσολαβητών Οικογενειακών Διαφορών, ο καθορισμός της 

συνεχούς επαγγελματικής κατάρτισης των διαμεσολαβητών σε ετήσια βάση, αντί ανά τριετία 

ως η ισχύουσα ρύθμιση καθώς και η τροποποίηση της διαδικασίας διεξαγωγής της 

πειθαρχικής έρευνας εναντίον των διαμεσολαβητών, ώστε αυτή να μην διενεργείται από 

μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου.  
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Η επιτροπή αποφάσισε όπως συνεχίσει τη συζήτηση του εν λόγω νομοσχεδίου στην  

επόμενη συνεδρία της. 

3. Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Διοικητικού Δικαστηρίου 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.028-2023) 

4.  Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Διοικητικού Δικαστηρίου Διεθνούς 

Προστασίας (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.029-2023) 

Η επιτροπή τοποθετήθηκε επί των προνοιών των πιο πάνω νομοσχεδίων σκοπός 

των οποίων είναι η παροχή δυνατότητας στο Διοικητικό Δικαστήριο, εφόσον κρίνει ότι είναι 

αναρμόδιο να επιληφθεί την εκδίκαση καταχωρισθείσας σε αυτό προσφυγής, να την 

παραπέμπει στο Διοικητικό Δικαστήριο Διεθνούς Προστασίας και αντίστροφα, και ως 

ημερομηνία καταχώρισης της εν λόγω προσφυγής να θεωρείται η ημερομηνία καταχώρισής 

της ενώπιον του δικαστηρίου στο οποίο αυτή πρώτα καταχωρίστηκε. 

Συναφώς, η επιτροπή αποφάσισε να υποβάλει τα εν λόγω νομοσχέδια στην 

ολομέλεια του σώματος για λήψη τελικής απόφασης σε ημερομηνία που καθορίστηκε στο 

πλαίσιο της εν λόγω συνεδρίας. 

5. Ο περί Ποινικού Κώδικα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Γιώργου Κουκουμά, εκ μέρους της κοινοβουλευτικής 

ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.010-2022) 

Η επιτροπή τοποθετήθηκε επί των προνοιών της πιο πάνω πρότασης νόμου, 

σκοπός της οποίας είναι η τροποποίηση του Ποινικού Κώδικα, ώστε να θεσπιστούν ως 

αδικήματα η εφαρμογή πρακτικής ή τεχνικής και η παροχή υπηρεσίας σε άλλο πρόσωπο, ή 

παραπομπή προσώπου που τελεί υπό νόμιμη κηδεμονία σε πρακτική, τεχνική ή υπηρεσία, 

με σκοπό τη μεταβολή, καταστολή ή εξάλειψη του σεξουαλικού προσανατολισμού, της 

ταυτότητας φύλου ή της έκφρασης φύλου, καθώς και η αναγγελία ή διαφήμιση τέτοιου είδους 

τεχνικών ή υπηρεσιών. 

Συναφώς, η επιτροπή αποφάσισε να υποβάλει την εν λόγω πρόταση νόμου στην 

ολομέλεια του σώματος για λήψη τελικής απόφασης σε ημερομηνία που καθορίστηκε στο 

πλαίσιο της εν λόγω συνεδρίας. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

mailto:parliamentary-commitees@parliament.cy


3 
 
 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 

δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή 

ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας  

ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 

www.parliament.cy. 

http://www.parliament.cy/

